
 

 

 

 

No.17 

2020 年 8月 6日 

  

 

 

 

株式会社サラダクラブ（代表取締役社長：金子俊浩、本社：東京都調布市）は、野菜の日（8月

31 日）に合わせ、サラダの食文化の把握を目的とした年次調査を 2010 年から毎年実施し、その結

果を「サラダ白書」として発表しています。 

 

今年は、キャベツやパッケージサラダの「千切りキャベツ」に対する意識などについて、全国

2,059 人の 20～69 歳の男女に WEB アンケート調査を行いました。 

 

＜主なトピックス＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜主な調査結果＞ 

 

普段最も多く食べていると思う野菜について尋ねたところ、「キャベツ」（21.4％）がトップとなり

ました。次いで「玉ねぎ」（14.9％）、「トマト」（9.6％）の順に続きました。 

Q 普段最も多く（たくさん）食べていると思う野菜をお選びください。（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

野菜の日（8月 31 日）に合わせた野菜の調査 

「サラダ白書 2020」調査結果発表 

 

株式会社サラダクラブ 

■ 普段最も多く食べている野菜は「キャベツ」 

※全体ベース 

■ 普段最も多く食べている野菜は「キャベツ」 

■ キャベツを食べる理由 １位「いろいろな料理に使えるから」 

女性 20 代では「ダイエットのため」が多い結果に 

■ 千切りキャベツ（パッケージサラダ）購入理由「すぐに食べられるから」が突出 

特に女性 40～50 代が「すぐに食べられる」ことに魅力を感じている 

■ 千切りキャベツ（パッケージサラダ）の用途 「サラダとして」が 1位 

20 代は「お好み焼き、もんじゃ焼きの具材として」が他年代より高い 

■ 単身世帯や夫婦のみ世帯（20～50 代）の 6 割以上がパッケージサラダを利用 

■ 野菜不足解消のために利用したい商品 1位「野菜ジュース」2位「パッケージサラダ」 
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(2,059) 21.4 14.9 9.6 7.2 6.0 5.7 5.0 3.7 3.4 2.8 2.8 1.9 1.4 1.4 1.2 0.7 0.3 0.2 0.2 0.1 0.1 - 0.9 9.0

男性 (1,029) 22.0 12.3 8.6 8.2 6.1 4.7 6.2 3.9 3.8 1.7 2.7 2.2 1.5 0.9 1.0 0.6 0.4 0.4 0.2 0.1 0.1 - 0.7 12.0

女性 (1,030) 20.8 17.5 10.6 6.3 5.9 6.8 3.8 3.6 3.0 4.0 2.9 1.6 1.4 1.8 1.4 0.8 0.2 0.1 0.3 0.1 0.1 - 1.2 6.0

n=

全体

性別

21.4

14.9

9.6
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[比率の差]

全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合



 

 

 

キャベツを食べる理由として最も多かったのは「いろいろな料理に使えるから」（43.2％）でした。

次いで「調理が簡単だから」（31.7％）、「味が好きだから」（30.5％）の順に続きました。女性 20

代では「ダイエットのため」（19.0％）が、他のセグメントに比べて突出して高い結果となりました。 

Q あなたがキャベツを食べる理由として、当てはまるものを全てお選びください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

パッケージ化された「千切りキャベツ」の購入理由は、「すぐに食べられるから」（64.5％）が突出

してトップとなりました。パッケージサラダの「千切りキャベツ」は、切る手間も洗う手間もないた

め、その長所を感じている人が多いことが見受けられます。「すぐに食べられるから」は、男性より女

性の方がスコアが高く、特に女性 40～50 代が高くなっています。 

Q あなたがパッケージ化された千切りキャベツを購入する理由として、当てはまるものを全てお選びください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

すぐに食べられる

から

千切りキャベツを

自分で作るのは

手間だから

量がちょうど良い

から

一品増やしたい時

に便利だから

千切りキャベツが

好きだから

食べきれない部分

を捨てたくないから
買い置きできるから その他 特に理由はない

(1,084) 64.5 39.2 33.1 19.7 15.5 11.0 10.7 4.3 5.4

男性 (521) 60.3 36.3 34.5 17.3 18.4 12.1 11.7 3.6 8.1

女性 (563) 68.4 41.9 31.8 22.0 12.8 9.9 9.8 5.0 3.0

男性20代 (111) 58.6 34.2 40.5 21.6 17.1 13.5 17.1 2.7 7.2

男性30代 (116) 68.1 40.5 34.5 20.7 15.5 9.5 13.8 3.4 6.0

男性40代 (101) 59.4 35.6 27.7 14.9 20.8 9.9 6.9 4.0 11.9

男性50代 (105) 57.1 38.1 41.9 13.3 22.9 15.2 7.6 3.8 5.7

男性60代 (88) 56.8 31.8 26.1 14.8 15.9 12.5 12.5 4.5 10.2

女性20代 (127) 65.4 44.1 35.4 26.0 16.5 11.8 14.2 3.1 2.4

女性30代 (126) 65.1 47.6 28.6 24.6 6.3 8.7 8.7 6.3 4.0

女性40代 (115) 74.8 37.4 27.0 16.5 11.3 5.2 7.0 3.5 2.6

女性50代 (108) 70.4 45.4 30.6 25.0 15.7 9.3 9.3 6.5 3.7

女性60代 (87) 66.7 32.2 39.1 16.1 14.9 16.1 9.2 5.7 2.3

※「全体」のスコアで降順にソート 　
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全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

※キャベツを食べる人ベース 

■ キャベツを食べる理由 １位「いろいろな料理に使えるから」 

女性 20 代では「ダイエットのため」が多い結果に 

■ 千切りキャベツ（パッケージサラダ）購入理由 「すぐに食べられるから」が突出 

特に女性 40～50 代が「すぐに食べられる」ことに魅力を感じている 

※パッケージ千切りキャベツ購入経験者ベース 
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(2,014) 43.2 31.7 30.5 27.5 27.4 26.4 25.6 25.3 12.0 11.8 9.3 7.3 4.2 1.6 14.2

男性 (997) 31.2 27.7 27.9 25.4 24.6 23.6 19.8 24.2 10.3 8.6 8.5 5.3 3.9 1.2 18.3

女性 (1,017) 55.1 35.7 33.1 29.5 30.1 29.1 31.3 26.5 13.6 14.8 10.1 9.3 4.4 2.0 10.1

男性20代 (195) 22.1 24.1 17.4 23.6 14.9 16.9 22.6 25.6 7.7 11.8 8.2 5.6 3.1 2.6 26.7

男性30代 (191) 34.0 29.8 27.2 26.7 18.3 27.7 19.9 20.9 16.8 9.4 11.5 8.4 4.2 1.0 13.1

男性40代 (201) 25.9 20.4 26.4 24.4 20.4 20.4 16.4 21.4 7.0 7.0 6.5 3.5 3.0 1.5 19.9

男性50代 (204) 32.8 29.4 30.9 27.0 32.4 27.0 22.5 23.5 8.3 6.4 5.4 5.9 3.9 0.5 20.1

男性60代 (206) 40.8 34.5 36.9 25.2 35.9 25.7 17.5 29.1 12.1 8.7 11.2 3.4 5.3 0.5 11.7

女性20代 (205) 44.9 38.5 29.8 30.2 25.9 27.8 31.7 16.6 12.2 16.1 6.3 19.0 5.9 1.5 14.1

女性30代 (199) 53.8 32.7 21.6 33.2 23.1 26.1 33.2 21.6 12.1 16.6 8.5 9.5 4.0 3.5 7.5

女性40代 (206) 52.4 29.6 33.5 27.7 34.0 26.7 28.6 26.2 11.7 13.6 9.2 5.8 3.4 3.4 10.7

女性50代 (204) 57.8 36.3 39.7 28.9 36.3 35.8 28.9 30.4 16.7 15.2 16.7 7.4 4.4 1.0 11.3

女性60代 (203) 66.5 41.4 40.9 27.6 31.0 29.1 34.0 37.4 15.3 12.8 9.9 4.9 4.4 0.5 6.9

※「全体」のスコアで降順にソート 　

n=

全体

性別

性別

×

年代別
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全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合



 

 

 

パッケージ化された「千切りキャベツ」は、「サラダとして」（86.6％）食べている人が圧倒的に多

いことがわかりました。また、男女ともに 20 代では「お好み焼き、もんじゃ焼きの具材として」のス

コアが他の世代より高くなりました。 

Q あなたはパッケージ化された千切りキャベツをどのように使っていますか。当てはまるものを全てお選びください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 パッケージサラダを 1 年以内に利用した人は全体の 54.9％で、昨年より約 3 ポイント増えました。

男性より女性の利用経験率が高く、特に女性 20 代は 65.5％で最も高くなりました。同居家族構成で

は、単身世帯や夫婦のみ世帯（20～50 代）の利用経験率が高く、6 割を超えています。 

Q あなたは、過去 1 年ほどの間に、パッケージサラダを利用したことはありますか。（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 単身世帯や夫婦のみ世帯（20～50 代）の 6割以上がパッケージサラダを利用 

 

※全体ベース 

※パッケージ千切りキャベツ購入経験者ベース 

■ 千切りキャベツ（パッケージサラダ）の用途 「サラダとして」が 1位 

20 代は「お好み焼き、もんじゃ焼きの具材として」が他年代より高い 

サラダとして

揚げ物などの

付け合わせ

として

お好み焼き、

もんじゃ焼き

の具材として

サンドイッチ

やパスタなど

の具材として

スープや

みそ汁の

具材として

たれなどの

調味料と

あえて

おつまみ

として

お弁当

ハンバーグや

メンチカツ

などの具材

として

鍋の具材

として

餃子の

具材として

ザワー

クラウトの

材料として

スムージー その他

(1,084) 86.6 39.4 11.3 7.4 5.0 4.5 4.3 3.4 3.2 2.3 2.1 0.6 1.0

男性 (521) 87.1 32.2 12.5 6.1 4.0 5.2 4.4 4.8 4.2 2.9 2.1 0.6 1.3

女性 (563) 86.1 46.0 10.3 8.5 5.9 3.9 4.3 2.1 2.3 1.8 2.1 0.5 0.7

男性20代 (111) 79.3 25.2 17.1 4.5 1.8 3.6 5.4 6.3 2.7 4.5 0.9 - 3.6

男性30代 (116) 88.8 28.4 13.8 7.8 3.4 4.3 8.6 5.2 6.0 3.4 4.3 - -

男性40代 (101) 89.1 29.7 4.0 3.0 3.0 5.9 - 5.0 3.0 1.0 2.0 1.0 1.0

男性50代 (105) 92.4 42.9 12.4 8.6 7.6 6.7 4.8 3.8 3.8 2.9 1.0 1.9 1.0

男性60代 (88) 86.4 36.4 14.8 6.8 4.5 5.7 2.3 3.4 5.7 2.3 2.3 - 1.1

女性20代 (127) 88.2 35.4 16.5 5.5 3.9 3.9 3.9 2.4 4.7 3.1 1.6 1.6 -

女性30代 (126) 82.5 44.4 5.6 4.0 4.8 1.6 4.8 2.4 1.6 0.8 1.6 - 0.8

女性40代 (115) 87.8 41.7 6.1 7.8 6.1 2.6 4.3 1.7 0.9 - 1.7 - 0.9

女性50代 (108) 87.0 53.7 13.9 17.6 6.5 7.4 2.8 1.9 1.9 2.8 2.8 - 1.9

女性60代 (87) 85.1 59.8 9.2 9.2 9.2 4.6 5.7 2.3 2.3 2.3 3.4 1.1 -

※「全体」のスコアで降順にソート 　

n=

全体
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×

年代別
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n=30以上の場合

n=

2013年 (2,060)

2014年 (2,060)

2015年 (2,055)

2016年 (2,055)

2017年 (2,057)

2018年 (2,060)

2019年 (2,060)

2020年 (2,059)

61.8

54.5

55.8

49.2

48.4

53.0

51.6

54.9

27.7

33.2

31.5

38.8

38.3

35.7
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34.0
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12.7

11.9

13.3

11.3

14.1

11.1
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ある ない 覚えていない・わからない

n=

(2,059)

男性 (1,029)

女性 (1,030)

男性20代 (206)

男性30代 (206)

男性40代 (206)

男性50代 (205)

男性60代 (206)

女性20代 (206)

女性30代 (206)

女性40代 (206)

女性50代 (206)

女性60代 (206)

単身世帯 (421)

夫婦のみ世帯（20-50代） (288)

夫婦のみ世帯（60代） (186)

子と同居世帯 (559)

親と同居世帯 (459)

二世帯（親子世帯） (99)

同居

家族

構成

全体

性別

性別×

年代別

54.9

51.8
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51.9

59.7

50.0

50.2

47.1

65.5
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47.1
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41.9
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31.6

27.7
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32.7
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22.8
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 野菜不足解消に利用したい商品の 1位は「野菜ジュース」（22.5％）で、2 位は「パッケージサラダ」

（20.7％）となり、ほぼ同水準で並ぶ結果となりました。「パッケージサラダ」は、男性に比べて女性

のスコアが高く、特に女性 20～30 代で高い結果となりました。 

Q あなたが野菜不足を解消するために利用したい商品として、あてはまる順に 3 つまでお選びください。 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■サラダ白書 2020 調査概要 

調査方法 ： WEB アンケート調査 

調査対象 ： 全国の 20歳～69 歳の男女 合計 2,059 名 

調査期間 ： 2020 年 2月 26 日（水）～2月 29日（土） 

 

＊サラダ白書 2020 の全調査結果はこちらをご参照ください 

https://www.saladclub.jp/health/health03/hakusyo_2020.html 

＜ご参考：“野菜の日”に向けた取り組み＞ 

●「てんこ盛りサラダ フォトコンテスト」 

 8 月 31 日(月)まで開催中の Instagram キャンペーン。詳細は下記 URL をご参照ください。 

https://tagplus.biz/tenkomorisalad 

 

●新商品「1日分の野菜がとれる 緑黄色野菜ミックス」（350g/398 円） 

8 月 31 日（月）までの期間限定で発売中。詳細は下記リリースをご参照ください。 

https://www.saladclub.jp/company/press/release_20200728.html 

■株式会社サラダクラブについて 

株式会社サラダクラブは、野菜の鮮度とおいしさにこだわり、色々な種類の野菜を組み合わせ、

洗わずにそのまま食べられる「パッケージサラダ」を製造・販売しています。キユーピー株式会

社と三菱商事株式会社の共同出資により 1999 年に設立しました。利便性と価格が一定という経済

性が評価され需要が拡大しているパッケージサラダ市場で、サラダクラブは国内最大のシェア(金

額)＊を占め、販売店舗数は 16,303 店（2019 年 11 月現在）となっています。 
＊：マクロミル QPR（サラダメーカー別 2019 年 1 月-2019 年 12 月）  

＜本件に関する問い合わせ先＞ 
株式会社サラダクラブ 広報・広告宣伝部 吉田・鳥塚・加川 

TEL. 03-5384-7690（直通） FAX. 03-5384-7805 
〒182-0002 東京都調布市仙川町 2-5-7 

https://www.saladclub.jp  E-mail.info@saladclub.jp 
＜お客様からの問い合わせ先＞ 

お客様相談室 TEL.0120-662-831 

野菜ジュース パッケージサラダ

（カット野菜）

出来合いの

サラダ

（コンビニ

サラダなど）

冷凍野菜 惣菜

（野菜の煮物

など）

サプリメント スムージー 漬物 野菜の缶詰

／ビン詰

野菜チップス

（乾物

／干し物）

この中に

あてはまるものは

ない

5 1 2 4 3 10 6 9 7 8

(2,059) 22.5 20.7 12.0 9.9 7.9 7.4 4.5 4.6 3.3 1.6 5.7

(2,059) 44.4 43.9 41.7 29.0 28.7 19.4 18.9 18.8 14.7 6.8 5.7

男性 (1,029) 45.0 41.9 43.9 22.6 30.0 19.9 17.9 21.7 12.9 7.0 7.0

女性 (1,030) 43.9 45.8 39.5 35.3 27.4 18.8 19.9 16.0 16.4 6.6 4.4

男性20代 (206) 49.0 46.1 44.2 23.3 20.9 22.8 28.2 12.6 11.2 10.7 5.3

男性30代 (206) 48.1 42.7 47.1 17.0 31.1 26.2 23.3 13.6 14.1 9.7 5.3

男性40代 (206) 48.1 40.8 44.2 21.4 24.8 20.9 18.4 21.4 11.2 4.9 7.8

男性50代 (205) 44.4 48.8 50.2 21.5 30.7 16.6 9.8 20.5 11.2 3.9 8.3

男性60代 (206) 35.4 31.1 34.0 30.1 42.7 13.1 9.7 40.3 17.0 5.8 8.3

女性20代 (206) 48.5 56.3 49.5 25.2 23.8 27.7 30.6 11.2 7.3 5.3 1.5

女性30代 (206) 38.8 50.0 38.8 39.8 27.2 22.3 24.3 12.6 18.0 7.8 1.9

女性40代 (206) 49.5 46.6 39.8 33.5 24.8 18.9 16.0 14.6 15.0 7.8 5.3

女性50代 (206) 37.9 40.3 44.2 35.9 30.1 10.7 13.1 21.4 18.4 6.3 8.3

女性60代 (206) 44.7 35.9 25.2 42.2 31.1 14.6 15.5 20.4 23.3 5.8 4.9

※「全体（1-3計）」スコアで降順ソート   

n=

全体（1位）

全体（1-3計）

性別

性別×

年代別

44.4 43.9 41.7

29.0 28.7

19.4 18.9 18.8
14.7

6.8 5.7
22.5 20.7

12.0 9.9 7.9 7.4 4.5 4.6 3.3 1.6 5.70%

20%

40%

60%
全体（1-3計） 全体（1位）

[比率の差]

全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

1-3計:

■ 野菜不足解消のために利用したい商品 1 位「野菜ジュース」2位「パッケージサラダ」 

※全体ベース 

https://www.saladclub.jp/health/health03/hakusyo_2020.html
https://tagplus.biz/tenkomorisalad
https://www.saladclub.jp/company/press/release_20200728.html

